MyHununajabHbli 3Tan Beepoccuniickoi oJiMuMnuaabl LIKOJIbLHUKOB
0 YKOHOMHKE
2022 — 2023 y4eOHbIii roj
7-8 kaacce
MaxkcumajbHbIi 0aa — 100
Bpemsi BbinosiHeHust — 180 MunyT

1. TecroBble 3axanus (MakcumyMm 30 6ajLJI0B).

Tect 1 Brirouaer 5 BonpocoB Tumna «BepHo/HeBepHO». 3a KaKIblil MpaBWIIbHBIA OTBET — 1
6am1. toro makcumaibHo 1o tecty Nel - 5 6amnos.

Tect 2 BKIItOYaeT 5 BOIPOCOB, B KOKJIOM M3 KOTOPBIX CPEIM UYETHIPEX BAPUAHTOB HYXKHO
BbIOpAaTh €JMHCTBEHHO BEPHBIM WM HauOojee IMOJIHBIA OTBET. IIpaBHIIbHBIA OTBET HAa KaXKIbIH
BOIIPOC olleHuBaeTcs B 2 6amia. toro MmakcumanbHO 1o Tecty Ne2 - 10 6asmios.

Tect 3 BKIIIOYAeT 5 BOIPOCOB, B KAXKJOM U3 KOTOPBIX CPEAM YETHIPEX BAPUAHTOB HYXHO
BbIOpaTh Bce BepHblC. lIpaBMIIBHBIM OTBETOM CUMTAETCA IIOJIHOE COBIAJEHHE BBIOPAHHOIO
MHOYKECTBA BAPHAHTOB C KJII0OUOM. [IpaBUIIBHBII OTBET HA KaXKbIi BOTIPOC OIICHWBAETCS B 3 Oasia.
Htoro makcumansHo o Tecty Ne3 - 15 6amnos.

2. 3apanus ¢ kpaTtkuM oTBeToM (Makcumym 20 6as10B).

3ajaHue BKIKOYAeT 5 BONPOCOB C OTKPBITBIM OTBETOM. YYAaCTHUK JOJKEH NPUBECTU OTBET
Ha BONpOC WM 3anayy Oe3 oObsicHeHHs U pemeHus. HyxHO KpaTKo 3amucarb OTBET Ha
IIPE/UIOKEHHYIO 33/1a4y B BHUJE 4Mcia 0e3 yka3aHMs eiuHUI u3MepeHus. [IpaBuibHBIN OTBET Ha
Ka)X/IbIi1 BOIpOC onieHnBaercs B 4 6amta. Mitoro makcuManbHO 3a 3ananue - 20 6amios.

3. 3apanus ¢ pa3BepHYTHIM 0TBeTOM (pelieHneM) — makcumym 50 6asioB.

3ajaHue BKIIIOYAET 5 3aJady C Pa3sBEPHYTHIM OTBETOM (pELIeHHEM). YYacCTHHUK JOJKEH
IIPUBECTH OTBET Ha 33Jady C MOAPOOHBIM OOBSICHEHUEM U pelleHHeM. MakcuMallbHbIA Oamn 3a
Kaxayro 3aiaqy — 10 Gamos.

1. TectoBblie 3aganus (MakcumyMm 30 6aLiI0B)
Tect 1. BoiOepuTe enHCcTBeHHBIH BepHbIil oTBeT (Beero S 0amnos: 1 0ann 3a BepHbIi
otrBeT U () 02/1710B NpH HEBEPHOM OTBeTe)

1. Kommepueckue 0aHKH MOTy4atOT OCHOBHOM JTOXOJ 3@ CYET IUIAaThl BKJIAJIYMKOB 3a BEJACHHE

cuera.
1) a 2) Her

2. B otnmume OT KOHKYPEHTHOW (DMPMBI OJUTOIONHS CTPEMHTCS MPOU3BOAMTH TPOTYKIIHA
MEHBIIIE, a [ICHY YCTaHABIIMBATh BBILLIE.

1) da 2) Her
3. JleBanbBalys HAIMOHATLHOM BAIOTHI 00S13aTEILHO MOBBICUT CTOMMOCTD KH3HU B CTPAHE.
1) Jla 2) Her
4. Axuuu mebenpHOM (adpuku HE SBISIFOTCS SKOHOMHYECKUM PECYpcoM ISl MPOU3BOJICTBA
MeOenu.
1) Ia 2) Her
5. TlpenenbHON MOJE3HOCTHIO HA3BIBAIOT TOJE3HOCTh, KOTOPYIO YENOBEK IONy4YaeT OT

WCIIOIH30BaHUSI MAKCUMAJIBLHO BO3MOKHOTO KOJIMUECTBA €UHUIT OJrara.
1) da 2) Her



Tect 2. BbiOepuTe eMHCTBEHHbIH BEPHbIH 0TBET
(Bcero 10 6a10B: 2 6ajiiia 3a BepHblii oTBeT H () 02/UI0B NPH HEBEPHOM OTBETE)

6. Bacs Bech cBoii Oropker — 360 pyOreif - TpaTUT JIMIIb Ha JBa TOBapa, YUIICHI U IOKOJIA],
pUYeM TMaKeT YHMIICOB BCErJla TOTOB 3aMEHUTHh Ha JBE MIOKOIAIKW. ECIM YMICHI MPOJArOTCS 1O
reHe 120 pyOueii 3a ynakoBKy, a IIOKOJIaJKa 1o 1meHe 45 pyOuel 3a mTyKy, TO HaWIydiuid Habop
st Bacu BItouaer:

1) 3 makera YHIICOB,;

2) 4 moKoaaKy U 2 MaKeTa YUIICOB;

3) 5 mokoaam0K U 1 IMakeT YMIICOB;

4) 8 moK0JAI0K.

7. Y ¢epmepa ecth aBa 1OJs, HA KOTOPBIX OH MOKeT BbIpamuBare mmenuny (I1) wmm
kykypy3y (K). Ha nepBom nosne moxuo Beipactuth 200 ToHH mineHuIbl win 450 TOHH KyKypy3bl,
WIA YaCTHUYHO KYKypy3y, YacTH4HO MueHuny. Ha BTOpoM moje MOXHO BBIpacTuTh 325 TOHH
nmeHunsl win 250 TOHH KyKypy3bl, WM YacTUYHO IIIEHHIly, YaCTHYHO KyKypy3y. Kpusas
IIPOM3BO/ICTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH (hepMepa UMEET U3JI0M B TOUKE ...

1) 2001T; 450K.
2) 2001T; 250K.
3) 32511; 450K.
4) 3251T; 250K.

8. ®upma npowmssena u npojana 100 equaun mpoxykiuu no nene 1500 pyoseii. [Ipu atom
3arpaThl (pupMbI Ha BHILIATY 3apaboTHOM Miatel coctaBunu 50000 pyOreit, amOpTU3aIMOHHBIE
pacxozsl 6butH paBHBI 30000 pyOieid, pacxoabl Ha MOKYIKY ChIpbs M MaTtepuanoB coctasmiu 20000
pyoOneii u, kpome Toro, ¢pupma npuodpena obopynoanue Ha cymmy 40000 pyOneit. Bennuuna
100aBIICHHOW CTOMMOCTH JIJIsl JAaHHOUW (PUpPMBI COCTaBuUIIA:

1) 130000 py6.reid;
2) 100000 pyoeit;
3) 80000 pyoreii;
4) 50000 pyosreii.

9. AHapeit u AnekcaHap — mnporpamMMmHcThl. J[ias paGoTel ynaneHHO o6a mpuoOpenu mo
CYIIepCOBPEMEHHOMY KOMITbIOTEpY, cromMocThio 200 Thicsd pyOned. OmHako, AHIpEH Kyl
KOMIIBIOTEP 3a CBOU JI€HBIM, a AJIeKCaHIp — B35 AJIA 3TOro Kpeaut. IIponeHTHbIe cTaBKM IO
KpeauTaMm u aeno3utaM paBHbl 10% rofgoBbIX. OTO 3HAUUT, YTO SKOHOMUYECKHE U3/IEPIKKH:

1) y Aanpes u Anexcannpa onuHakoBble u paBHbI 200 ThICSY pyOIIeii;

2) y Anapes 200 Thic. pyOueit, a y Anekcanapa 220 Teicsd pyOeit;

3) y Anekcanapa 200 Teic. pyosteit, a y Auapest 220 Teicsa pyOJiei;

4) v Anapesi u AjleKcaHIpa oAMHAKOBbIe H paBHBI 220 ThicaY Pyo6Jiei.

10. MunuBupa obmanaer obnuramnueit HomuHaioM B 5000 pyOueit, cpok moramieHusi KoTopoi
HACTYIIaeT POBHO 4epe3 rojJi. HUKakuX MHBIX BBILIAT MO OOJUTanuu He mpeaycMorpeHo. CtaBka
0aHKOBCKOTO TporeHTa cocTtaBiseT 20% rofoBbIX. 3a KaKyl0 MUHUMAJIbHYIO CYMMY OOJIaaTelto
JTAHHOM OOJIMTAIMK BBITOIHO MIPOJIaTh €€ CEeroIHs?

1) 6000 pyoOneii;

2) 5500 pyoueii;

3) 4167 pyouei;

4) 6250 pyoueii.




Tect 3. BbiOepuTe Bce BepHbI€ OTBETHI:
(Bcero 15 6anoB: 3 6aj1a 3a Bompoc, ecJii B TOYHOCTH YKa3aHbI Bce BePHbIe BAPHAHTHI
(1 He 0TMe4YeHO HUYero JuiHero), 0 6a/10B B IPOTUBHOM cJIy4ae)

11. Cpenu nepedncieHHbIX HUKE COOBITHM BBIOEPHUTE T€, KOTOPbIE COKPAILLAIOT MPEATIOKEHHUE
areJIbCHHOBOr'O COKa (TIpY IPOYMX PABHBIX YCIOBUSX):

1) CHu3WIKMCh LIEHBI HA MUPOBOM PBIHKE aIl€IbCUHOB.

2) B pe3vabTaTe jgeiicTBHH Npodcor03a VBEJIHMYMJICH YPOBEHb 3apadoTHON IJIAThl
Pa0OTHHUKOB, 33/1€iiCTBOBAHHLIX B IIPOM3BO/ICTBE ANeJILCHHOBOI0 COKA.

3) YBenuuuiach MOTOBapHAas CyOCHIMs, BhIIUTAYMBAEMasi MPOM3BOIUTEISIM aleIbCHHOBOTO
COKa.

4) N3-3a HeOJAaroNPUsATHBIX MOT0JHbIX YCJI0OBHI ObLJI COOPAaH 0UeHb MAJEHLKHI1 YPOsKai
anejbLCHHOB.

12. BeiGepute, Kakue U3 yKa3aHHBIX HUXKE COOBITHI HEBO3MOXKHBI?

1) YpoBenb undsanuu B HekoTopoit crpane cocrasuil 101%.

2) YpoBeHDb 0e3padoTHIILI B HEKOTOPOH cTrpane cocTtaBui 101%.

3) BennunHa rocy1apcTBEHHOIO J0Jra B HeKOTopoi ctpane cocrasuia 101% ot ee BBII.
4) Hopma 00513aTe/1LHOI0 pe3epBupoBanus cocrapuiia 101%.

13. CHmxenue paBHOBeCHOﬁ HCHbI UMITOPTHBIX ABTOMOOMJIEH MOYKET OBITH BBHI3BAHO:

1) cHMKEHHEM ce0eCTOMMOCTH IIPOU3BOJACTBA ABTOMOOHIIEH.
2) yBeJHUYEeHHEM KBOTBI HA HMIIOPT AaBTOMOOH.IEN.

3) magenneM J0X010B NOKYIATEJIEN.

4) MOBBIIIICHUEM TaMO>KCHHBIX TTOIILITUH.

14. Kakast u3 nepedyucieHHbIX Mep MOJJIEPKKU OTE€YECTBEHHBIX MPOM3BOAMTENEH ToBapa X
YXY/IIaeT MOJI0KEHUE OTEeYECTBEHHBIX MoTpeduTeneit Toapa X?

1) nmMnopTHLI Tapud Ha BBO3 TOBapa X.

2) UMIIOPTHAA KBOTAa HA TOBAp X.

3) aaMHHHCTPATHBHBIE 0apbephl JJIsi HMIIOPTEPOB ToBapa X.
4) sxcropTHAasi cyocHaus NP BLIBO3€E TOBapa X.

15. [1pu KakuX TUTIAX PEIHOYHOM CTPYKTYPHI MPOJIABIBI MOT'YT BIUATH HA IIEHY TOBapa?

1) PBIHOK MOHOTICOHHY.

2) PBIHOK 0JINTOTIOJTHH.

3) PBIHOK COBEpIIEHHONW KOHKYPEHLIUH.

4) PbIHOK MOHOIOJIMCTHYECKON KOHKYPEHIIMH.




2. 3aiaHus ¢ KPaTKUM oTBeTOM (MakcumyMm 20 6asj10B)
(Bcero 20 6am1oB: 4 6aj1a 3a BepHbIii 0TBeT U () 6271710B TP HEBEPHOM OTBETE)

16. Cymma BkJazna B OaHKE YBEIWYHBAETCS IEPBOTO YHCIA KAXJIOTO MECSIa Ha OJHO M TO
K€ KOJMYECTBO IMPOIEHTOB MO OTHONICHHWIO K CyMME Ha IEpPBOE YHCIO MPEABIAYIIETO MECSIa.
[lepBoro siHBaps cymMMa BKJajJa COCTaBisiia 8 MUJUIMOHOB pyOJsel, a mepBoro oktsaOps — Ha 19
MUWIIHOHOB pyOJieit ombie. CKOJIIbKO MHJUIMOHOB pyOJiel COCTaBHiIa CyMMa BKJIa/1a IEPBOTO Masi?

Ortser: 12

17. Tlocne neBanbBallMM HAIMOHAIBHOW BaJIOTHI BBIMYCK (hupMbl cokparuics Ha 50%. Ha
CKOJIBKO TIPOLIEHTOB CIIEAYET YBEITUYHUTh BBITYCK, YTOOBI BEPHYTHCS K MPEIKHEMY €T0 YPOBHIO?

Otser: 100

18. Cama paboTaer TONM-MEHEHKEPOM B MEXKIYHAPOAHOH KOMIAHWU, OQPHUC KOTOPOI
pacmojokeH B IEHTPE KPYITHOT'O MErarojuca. boJbllylo 4acTh CBOEro BPEMEHU OH IPOBOJAUT Ha
pabote, a B cCBOOOJIHOE BpeMsl OUCHB JIFOOUT KaTtaThCs HA 3JeKTpocaMokate. Panpine Carma Opan
ANIEKTPOCAMOKAT HAIPOKAT, & CETO/IHS PEIINII €T0 KYIUTh.

B Ommxkaitiem k oducy marasmae camokatr crouT 25000 py6., a B KpyImHOM TOPTOBOM
LEHTpPE, PaCIIOI0KEHHOM 3a TOPOIOM, TOUYHO Takas e MOZEIb CTOUT B JiBa pa3a aeuiesie. [loe3nka
B Omwkaimmii Mara3uH (B o0a KOHIIa B COBOKYITHOCTH) 3aliMeT 2 daca, a MOe3[Ka B TOPTOBBIN
HneHtp B 3 pasa nonbme. [Ipun kakold MHUHMManbHOH MmoyacoBoi oruiate Tpyna Caine BbITOIHEE
pHOOpeCTH AIIEKTPOCAMOKAT B OrKaiiemM Marasuae?

Orser: 3125

19. Aunpeii paboTaeT o HaliMy | TOJIyYaeT 3apIuiaTy PaBHBIMHU YaCTSIMH ABAKIBI B MECSI
4yepe3 paBHbIE NPOMEXKYTKHA BpeMeHU. EMy peryisipHo HenocTaer JeHer, nmo3tomy 3a 10 gHeit no
Ka)KJIOW BBITUIATHI 3apIljIaThl OH OepeT 3aeM B MUKPO(PHHAHCOBOI OpraHu3aluu «YTpoM JAEHbIU» Ha
cymmy 20000 pyOGneit 1 Bo3BpallaeT ero B J€Hb MOJYUYEHHUs 3apIuiaThl. 3a MMOJb30BAaHUE KPEIUTOM
Anppeit mmatutr 3% OT CyMMBI KpenuTa B JeHb. Kakyro cyMMy B BHJE TPOICHTOB AHApeH
BBIIUIATUJI OPraHu3aluu «Y TpOM JAEHBIW» 3a rox?

Ortser: 144000

20. 'ogoBas craBka 1o kpeauty B 0anke «XXX» paBHa 25%. B 6anke «YVYVY)» craBka HuXke
— 17%, "o 3a oOcmyxuBaHHE KpeauTa Oepércs gurcupoBanHas cymma B pasmepe 10000 pyoneit.
Omnpenenure CyMMy KpeauTa, IpU KOTOPOH 3aeMIIUKY, KOTOPbIM X0Ten Obl B3STh KPEAUT CPOKOM
Ha | rox Oyzaer Oe3pa3IMuHO B KaKoi OaHK OOpaTUTHCH.

Orser: 125000



3. 3aiaHus ¢ pa3BepHYTHIM O0TBETOM (peleHneM) — MaKcuMyMm 50 6a/J10B.
Heo0xonumMo npuBecTH OTBET Ha 3aa4y ¢ NOAPOOHBIM 00bSICHEHHEM U peleHHeM.
MaxkcumajibHbIi 62J171 32 KaXay1o0 3agaqy — 10 6aj10B.

21. Tpu BBIITYCKHHKA YKOHOMHUYECKOTO (hakynbTera, Bans, [lets u Anapeii, mocropuiu, KTO
Jydmie CMOXeT pacnopsautbess cymmonr B 2000000 pyGueidd, TO ecTh MOTYyYUTh HAaUOONBIIYIO
JOXOJIHOCTb 10 UCTEYEHHUH TPEX JIET.

Bans Ha BCIO CymMMy KyNHJ TOCYAApCTBEHHBIX OONMranuii ¢ HOMHHAJIBLHOW CTOMMOCTBIO
2000 pyouseit kaxaas. [To kaxaol Takoi 00JUranuy BRIIIAYUBACTCS SXKETOAHBIN 10X011 5 % OT eé
HOMMHAJIBHOM CTOMMOCTH, @ B KOHLIE TPETHETO I'0J]a FOCYIAPCTBO BBIKYIUT €€ 3a Ty XKE CyMMY, 3a
KoTopyto Bans e€ npuoOperas, 3amiaTuB npeaBapUTeIbHO MPOLIEHTHBIN JOXO/I.

[Ters Ha Bcio cymmy kynui akuuu IT - xommanum mo ux peiHOYHOM crommocTtr 50000
pyOuieii 3a oqHy WITYKY. B mepBblil roJ pelHOYHAS CTOMMOCTH aklMi BeIpocia Ha 50 %, oIHaKo 3a
BTOPOW M TpeTHil roapl oba pasa ymana Ha 15 % OTHOCHUTENBHO YPOBHS MpPENBIIYLIETO TOAa.
OtpunarenbHas fuHamMuka uciyrana [leTio, 1 OH B KOHIIE TPEThEro roja npojiaji BeCh MaKeT aKIuil
10 YCTAaHOBUBILEHCS HA TOT MOMEHT PHIHOYHON CTOUMOCTH.

AHIpeli peniusi HHBECTUPOBATh B MHOCTPAHHYIO BATIOTY, TO3TOMY OOMEHST BCIO CYMMY IO
Kypey 1 mommap = 65 py6uneit. [locne mepBoro roga, Koraa 0OMEHHBINH Kypc pyOsst CHU3HICS 10 75
pyouieit 3a 1 nomnap, oH nepesén 75% umeBIIeiicss Ha TOT MOMEHT CyMMbI B pyOau. Crycts 1Ba
roja Kypc pyouss ykpenuics no 70 pyoOseit 3a 1 gomap, u AHapeid mepeBén B pyOIu OCTaBIIYIOCS
BaJIIOTY.

Omnpenenure, Kakoil noxox (B pyOisx) oTHOocUTENnbHO nepBoHadanbHBIX 2000000 pyoieit
OyZeT UMeTh B KOHIIE TPETHEr0 rojia Haubosee YCIelHbIH BHITYCKHUK?

Pemrenmne:

Onpenenum, Kakas CyMMa OKaXeTCsl Ha PyKax Y KaXJI0ro BbIITYCKHHKA CITyCTs TP roja:

1) Banst monmy4aeT exXeroaHbIi (GMKCHPOBAHHBIN 10X0. B pazmepe 5 % ot 2000000 py6ieid,
TakuM 00pazoM, CIIyCTs TpH rojia oH OyJeT pacroyiaraTb CyMMON:

(1 + 0,05*3) * 2000000 = 2300000 py6ureii.

Hoxoxa = 300000 pyOGneii.

2) Cymma Iletu B nepBbiit Toa yBenmuuutces Ha S0 %, Bo BTopoit ynaaér Ha 15 % u B Tpetuit,
COOTBETCTBEHHO, ell€ Ha 15 %. OO0mias cymMMa uepe3 TpH rojia COCTaBUT:

2000000 * 1,5 * 0,85 * 0,85 = 2167500.

Hoxoxn = 167500 pyOnei.

3) Anzpeit kK KOHILy IepBOro roja Oyzer pacrosiaraTb CyMMOM B BaJIIOTE PaBHOM:

2000000/65 py6mneit = 30769,2 nonnapos

Torna uepes Tpu roga y Hero OyzneT cymma:

(2000000 / 65) *0,75* 75 + (2000000 /65) *0,25*70 = 1730767,5 + 538461,5 = 2269229.

Hoxon = 269229 py6uei.

Taxum oOpa3om, Bans okazascs Haubosee ycnemHsM 1 oyuui goxon 300000 pyOuei.

OtBeT: HauOoOABIIMI 0X01 MOJay4uT Bans. Cymma goxoma 300000 pyo6.ieii.

Kpurepunu:

3aaya MOJIHOCTHIO peEIlIeHa MPaBUIBLHO: UMEETCS] BEpHBbIH OOOCHOBAHHBIM XOJ PpEIICHHUS, IaHBbI
NpaBUIIbHBIE OTBETHI — 10 HaJ110B.

3ajaya pelleHa YaCTHUYHO IMPaBWJIBHO: MMEETCS BEPHBIM XOJ pelleHHsl, MOTYT MHpPUCYTCTBOBATH
apupMeTHUeCKre OIMOKH, HE BIUSIOLINE Ha caM XOJ1 pelIeHus — 5 0aJlJI0B.

ITomHOCTBIO HENPABUIILHO PELIEHA 331a4a UM OTCYTCTBYET pelleHue 3a1auu — 0 6aJ110B.



22. B HEKOTOpOHl HSKOHOMHKE YHCICHHOCTh DJKOHOMHUYECKH aKTUBHOTO HACEJICHHS
HemsmeHHa u paBHa 10000 uenoBek. Kaxapiit mecan 2% 3ansaThix Tepsier pabory u 48%
0e3paboTHBIX €e HaxoiT. M3BecTHO, YTO B STHBape YpOBEHb 0e3paOOTHIIBI B JaHHOW SKOHOMHUKE
cocraBun 15%. Onpenenure, cCKoIbKO 0€3padOTHBIX OYAET B 3TOM YKOHOMHKE Yepe3 JiBa Mecsia’?

Penrenmne:

O603naunm Ut — unciio 6e3paboTHBIX B MecsIIe t.

Torpa uuncio 3ausTeix pasuo (10000 - Ut)

B aTOoM cityyae MOXKHO 3amucarh CIeIyIoIIee COOTHOIICHHE:

Ut+1 = Ut + notepssiiue paboty - Hamieame paboty

Uw+1 = Ut + 0,02*(10000 - Ut) - 0,48Ut

U1 = 200+0,5Ut

TakuMm 00pa3oM, MbI BBISICHHJIH, KaK CBSI3aHO YHCIIO 0€3pa00THBIX B JiBa COCEIHUX MECSIIA.
M3BecTHO, 4TO B STHBape ypoBeHb 0e3pabOTHIIBI B JAHHOM SKOHOMHUKE cocTtaBui 15%.
3naunt B siHBape O6e3padotubix 66u10: 10 000*0,15 = 1500 yenoBek.

Hcnonb3ys coornomenune Ut+1 = 200+0,5Ut

MO>KHO HaWTH KOJIMYECTBO 0e3paboTHBIX B clieayroleM Mecsiie ((hespaie):
Ut+1 = 200+0,5Ut = 200 + 0,5*1500 = 950

AHAJIOTUYHO HaWJIeM YHCiI0 0e3pab0THBIX B MapTe:

Ut+1 = 200+0,5Ut = 200 + 0,5*950 = 675

OTtBeTt: 675 yejioBeK
Kpurepunu:

3ajava TOJIHOCTHIO PEIICHa MPAaBUIBHO: MMEETCS BEPHBIM OOOCHOBAHHBIM XOJ| PEIICHUS, J1aHbI
MpaBUJIbHBIE OTBETHI — 10 GaJL10B.

3ajaua pelreHa YacTHYHO MPABWIBHO: MMEETCS BEPHBIM XOJ PEIICHHS, MOTYT MPHUCYTCTBOBATH
apudmeTryeckue ommOKH, He BIUSIONINE HAa CaM XOJ pEIIeHUs — S 0aJ1JI0B.

[TonHOCTBIO HEMPABUIIBLHO PEllIeHa 3aaua WIK OTCYTCTBYET pelieHue 3aaaun — 0 6asios..

23. B Teuenue nHs cryaeHTka Kars ect rpedeckuii canaTt ¥ MUPOXKKH ¢ KapTolukoi. Canat B
VHUBEPCUTETCKOHN CTOIOBOM cTouT 60 pyOIIeii 3a mopinio, a MUPOKOK ¢ KapTomkoi — 30 pyoOsreii 3a
mrtyky. Ha nokynky ensl Kara MoxxeT BeIIenuTh U3 cBoero o0rokera He 6osee 600 pyOieit B 1eHb,
HO TIPY ATOM, OHA CIEAWT 3a QUTYpPOU M HEe Xo4eT moTpedisaTs O6onbme 1900 kamopwuii B 1eHb. B
KkaxaoMm nupoxkke 200 xanopuii, B mopunu canara 100 kamopuif. CKOJIBKO MUPOXKKOB M HOPLUN
cajlaTa He0OXOMMO MOKYIaTh U NOTPEOIATh B A€Hb cTyAeHTKe Kare, 4TOOB! U A€HbIM NOTPATUTh U
KaJopuii He epedpaTh?

Pemenue:

O0603HaYUM KOJIMYECTBO MUPOKKOB 32 X, a KOJIMYECTBO TMOpIUi canara 3a Y. Jljus Toro,
9TOOBI OMPEENUTh CKOJBKO MUPOKKOB U TOPIUI callaTa HEOOXOAMMO TOKYIAaTh U MOTPEOIsATh B
neHb cryneHtke Kare, 4ToObl M JI€HBI'M TMOTPAaTUTh M KaJlOpui HEe mepedpaTh HYKHO PEIIUTH
CJIEIYIOLYIO CUCTEMY YpaBHEHUM:
30X +60Y =600
200X +100Y = 1900

Otcrona:
X = (600-60Y)/30
X=20-2V



200%(20 — 2V) + 100Y = 1900
4000-400Y+100Y=1900;
2100=300Y

X=6V=7

OtBer: KaTre He00X01UMO NOKYNATH 6 MMPOKKOB M 7 MOPUUIA cajiaTa.

Kpurepun:

3a7aya TMOJHOCTBHIO pPEIICHAa MPaBHIbHO: MMEETCS BEPHBI OOOCHOBAaHHBIA XOJ| PEIICHHS, TaHBI
IpaBWIbHbIE OTBETHI — 10 0as0B.

3ajgaya pemeHa YaCTUYHO TNPAaBHIBHO: MMEETCS BEPHBIH XOJ PELICHHUs, MOTYT IPHUCYTCTBOBATh
apu(pMeTHYECKUe OIMOKH, HE BIUSIONINE HA caM XOJ1 pelIeHUus — 5 0aJIJI0B.

[TorHOCTBIO HEMPAaBIIILHO PEIICHA 33/1a4a MIIM OTCYTCTBYET penieHue 3a1adu — 0 6aJiios.

24. ]l OTKPBITUSL CBOETO JeJia MpeArpuHuMaTens MBaHoB rox Ha3zax B3sut aBa kpeaurta: 147000
pyoneir mon 26 % TroJOBBIX, a TaKKe SKBHBAJICHT 3TOW CyMMBI B €BpO MOA 5 % TOIOBBIX.
OOMeHHBIN KypCc Ha TOT MOMEHT cocTaBiisul 73,5 pyOns 3a 1 eBpo. Cpok moramieHus o0oux
KPEIUTOB — OJIMH T'OJI, TO €CTh BEPHYTh 00a KPEeaUTa C MPOIEHTaMU HYXHO ceiiyac. Cuuraiite, 4To
B JIF000I1 MOMEHT MO’KHO MEHSTh BAIIOTHI B JIOOYIO CTOPOHY 1O JICHCTBYIOLIEMY Ha 3TOT MOMEHT
BAIIOTHOMY Kypcy. B cepennHe roga eBpo HEOXHIaHHO MOJOPOKAT OTHOCUTENBHO pyois Ha X %.
Ompenenure, Kakue 3HAYCHUS MOXET MPUHUMATh X, €CIM HW3BECTHO, YTO KPEIUT B PyOIIsixX
OKa3aJICsl BBITOJIHEE KPEUTa B €BPO?

Pemrenmne:

BB B 6anke 147 000 pyOreii, mpeanpuHUMAaTensb JODKEH 3allJIaTUTh B KOHIIE TO/a:

147 000*1,26 = 185220 pyOuneit

DKBUBAJICHTOM ITOW CYMMBI B €BpO B Havaie roaa obuio: 147000/73,5 = 2000 epo

CrnenoBarenbHO, yepe3 Toj oH JomkeH BepHyTh 2000 * 1,05 = 2100 eBpo

[TockonbKy B cepeivHe Tojia €BpO HEOXKHUIAHHO MOAO0POXKaJI OTHOCUTENbHO pyOis Ha X%,
TO Teepb 3Ta cyMMa B pyossix cocrasiset: 2100 * 73,5 * (1 + X/100) pyouneii.

YToOBI KpemuT B pyOJIsIX OKA3aJCsl BHITOJHEE, BHIILIATA IO HEMY JJOJDKHA OBITh MEHbIIE, TO
€CTb JOJDKHO OBITH BBITIOJTHEHO CIIEYIOIIEe YCIOBHE:

185220 <2100 * 73,5 * (1 + X/100)

185220 <154350 + 1543,5X

30870 <1543,5X

X>20

Oteer: X> 20 %
Kpurepunu:

3aaya MOJIHOCTHIO peEIlIeHa MPaBUIBLHO: UMEETCS] BEpHBbIH OOOCHOBAHHBIM XOJ PpEIICHHUS, IaHBbI
NpaBUIIbHBIE OTBETHI — 10 HaJ110B.

3anaya pelleHa YaCTHUYHO IMPaBWJIBHO: MMEETCS BEPHBIH XOJ pEelIeHMs, MOTYT MPUCYTCTBOBATh
apupMeTHUeCKre OIMOKH, HE BIUSIOLINE Ha caM XOJ1 pelIeHus — 5 0aJlJI0B.

ITomHOCTBIO HENPABUIILHO PELIEHA 331a4a UM OTCYTCTBYET pelleHue 3a1auu — 0 6aJ110B.



25. Ha pucyHKe MOKa3aHbl TPaHMIBI IPOHM3BOJCTBEHHBIX BO3MOkHOcTel ¢upm A, B u C npu
npousBojcTBe ToBapoB X U Y. IlocTpoiite 00Iyt0 KpHUBYIO MPOU3BOJACTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEH
Tpex Gupm. Ykaxure Ha KakoM ydacTke obmeii KIIB paboTaer kaxnas ¢pupma.

ToBap Y

24 — ®dupma A
20 4\

®dunpma B
10 <

16 30 40 Tosap X

Pemenue:

Omnpenenum kpaiinue Touku g KIIB, To ecTb MakcMMaabHO BO3MOXKHOE MPOU3BOJCTBO
kaxaoro ToBapa: ToBap X = (40+30+16) = 86 exunui. Toap Y = (24+20+10) = 54 equHuIIbI.
Onpenenum  Touku mneperuba KIIB, nams  koTopblx HEOOXOOUMO MPOU3BECTH PACUYETHI
AIbTEPHATUBHOW CTOMMOCTH:
st pupmber A: 24Y=16X, cneqoatenbHo 1Y=0,67X
Jus dupmer B: 20Y=30X, cnenoBarenpro 1Y=1,5X
g dupmer C: 10Y=40X, cnenoBarenpuo 1Y=4X

AnbTepHATUBHAS CTOMMOCTH IMPOU3BOJICTBA TOBapa Y HUXKE Y (QUPMBI A, CIIEOBATEILHO
oHa OyzeT Mpou3BOAUTH 24 eAMHUIIBI JAaHHOTO ToBapa, a ¢pupmsl B u C OyayT npou3BOAUTH TOBAp
X — 70 enmaMm. AnbpTepHATHBHAS CTOMMOCTH IPOM3BOJACTBA TOBapa X HWXKE y GUPMBI A,
cienoBarenbHO OHa Oymer mpousBoauTh 40 eauHull gaHHOro ToBapa, a ¢pupmer B u C — 44
enuHuIbl TOBapa Y. Takum oOpaszom, Touku nepernda KIIB: (40X; 44Y) u (70X; 24Y)

OtBeTt: 001251 KPUBasi MPOU3BO/ICTBEHHBIX BO3MOKHOCTEl Tpex (pupM OyaeT BBITJISIAETH TAK:

Tosap Y

54 — dupma 5

a4 d}/lplv\a B

24

®dupma A
/
! Tosap X
40 70 86 P
Kpurepun:

3aaya MOJIHOCTHIO peEIlleHa MPaBUIBLHO: UMEETCS] BEpHBbIH OOOCHOBAHHBIM XOJ pEIICHHUS, IaHBbI
NpaBUJIbHBIE OTBETHI — 10 6aJ110B.

3ajaya pelleHa YaCTHUYHO IMPaBWJIbHO: MMEETCS BEPHBIM XOJl pelIeHHsl, MOTYT MPUCYTCTBOBATh
apupMeTHYeCKUe OINOKH, HE BIUSIOLINE HA caM XOJ1 pelIeHus — 5 0aJlJ10B.

ITomHOCTBIO HEMPABUIIBHO PELIEHA 33a4a UM OTCYTCTBYET peleHue 3a1aun — 0 6aJ11oB.
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